



## **В Новочебоксарске местный житель признан виновным в убийстве несовершеннолетнего**

Собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии доказательства признаны Новочебоксарским городским судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Новочебоксарска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что вечером 26 сентября 2015 года во дворе одного из жилых домов по улице Советской в городе Новочебоксарске злоумышленник в ходе ссоры с 16-летним подростком, возникшей из-за девушки, достал имевшийся при себе складной нож и нанес ему два удара в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений несовершеннолетний скончался на месте происшествия, а осужденный, решив скрыться вместе со своей девушкой, выехал на автомашине за пределы города. Однако уже через несколько часов они были остановлены сотрудниками полиции в Мариинско-Посадском районе республики и доставлены к следователю.

Приговор суда не вступил в законную силу.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1006799>